

谢霆锋成“快男”评委

《快乐男声》总导演称：我们要用偶像选偶像

本报综合消息 5月8日，中国最老牌的本土选秀节目《快乐男声》在北京宣布正式启动。面对前期势头迅猛的各种大牌当阵导师的多个国外原版唱歌节目，湖南卫视及天娱共同打造的《快乐男声》积极应战，各种装备也在全面升级，其中评委成为人们的最大关注点。当天，节目组公布了第一位重量级的超级评委——谢霆锋。

谢霆锋当天戴着墨镜出场，看上去仿佛是这个节目活生生的“模板”，他说，“今年的《快乐男声》不选歌王，不选影帝，我们要选的是超级偶像。”

为什么是他？ 用偶像选偶像！

《快乐男声》在去年停了一年，而今年再度启动，却遇到了中国唱歌类赛事最为蓬勃的一年，创办了达9年之久的《快乐男声（女声）》怎样在这样的氛围中，延续自己的品牌“神话”，且甩掉一些累积的负面东西，看起来并不容易。8日，节目发布会一开场，天娱便邀来了前两年同出自这场赛事的旗下两员“快乐大将”——俞灏明和魏晨。经历过烧伤苦炼的俞灏明深有感触地说，“我从这个舞台上得到的比失去的多得多。偶像最重要的是真实，最打动人的也是真实。”

发布会很快迎来了真正的高潮，在公布谢霆锋这位评委时全场雷动，这位让人眼前一亮的人选的确让人对今年的“快男”有了更多的期待。

谢霆锋是“80后”歌手中最早在华语乐坛取得突破而名声大噪的超级偶像，他的唱作实力给人留下深刻印象，另外他在银幕上的表现也十分耀目，更让他成为无数粉丝长久追捧的原因是——他的个性特立独行，冷酷不羁。对此，8日2013快乐男声总导演马昊透露邀请谢霆锋当评委的过程，“我们是在香港跟他聊这个事情的，他从来没有参加过电视节目，但是我们彼此对这个节目有些共同的认识。谢霆锋是一个让我很佩服的人，他永远不会为外界改变自己，他就是一个超级偶像，我们要用偶像选偶像！”——能请到谢霆锋事实上不仅因为他合适，还有另外一个重要原因，马昊称，湖南卫视与谢霆锋的公司“香港英皇”已签署了全面合作的合约。

他怎样选人？

自然流露做自己

发布会现场，主持人问谢霆锋当评委要选什么样的“快乐男声”，他显得很笃定也很坚定，他说，“我们这个节目不是选歌王，也不是选影帝，而是选超级偶像！”

那么偶像谢霆锋怎样定义“偶像”呢？小谢这样回答，“要星味十足的，主要是一种感觉和气质，而这个是很难后天练习的，是与生俱来的。”谢霆锋还表示自己心中的偶像有很多，他举例最爱——“李小龙！他的状态我很欣赏。”至于《快乐男声》的其他选拔条件，谢霆锋也十分有主见，他说，“我希望透过这个节目表达一



谢霆锋

种诚恳，选手的每一个动作、每一个举止都要是从心而发的，是自然的流露，要突出自己，我不希望看到另一个张学友、谢霆锋，而是他们自己！”据总导演马昊透露，谢霆锋除了加盟今年的快男总决赛，还将在5月10日即将启动报名的广州唱区坐镇担当评审工作。

他多少出场费？

这不是钱的问题

当天的发布会原定传说还有赛事的赞助方代言人，也是“快男大使”的柯震东出席，但他没有出现。外界有传言称，《快乐男声》的赞助方此次冠名费甚为可观，再加上早前节目对外招商开出的直播广告价位，已经轻松过亿。

而关于谢霆锋此次“破例”而来的出场费，天娱公司老板龙丹妮自然婉拒公开数字，她说，“这不是钱的问题，我们与英皇公司有合作。”至于赛事除谢霆锋外，其余几位的评委，节目组也频频对记者们打起了太极。“一定是众所周知的明星，一定是偶像！不过，我们将会一站站公布，请等我们的通知。”

由于“快男”的选拔排在了几大歌唱选秀之后播出，时间跨度从6月到10月，因此有记者担心经过几轮“淘汰”，参加选秀的那些选手可能素质普通，但龙丹妮却称，“我们不知道会选出什么样的人，他们参加过什么样的选秀，但是我们可以保证的是，会让他们在我们这个舞台上是崭新的。”

(张漪)

周杰伦睽违六年拍《天台》



周杰伦携《天台》主创出席发布会

本报综合消息 继2007年《不能说的秘密》，睽违六年，周杰伦推出了个人执导、主演的第二部电影作品《天台》。《天台》以复古色彩为基础、结合了爱情、喜剧、功夫元素，成为华语电影创新的“歌武片”。此次周杰伦不仅全程自导、自演、配乐、更参与武术动作设计

与影片剪辑工作，还邀请了影坛重量级大哥曾志伟、王学圻加盟助阵。

5月8日，《天台》于台北举办发布会，周杰伦携片中演员柯有伦、曾志伟、纳豆一同出席。

由周杰伦饰演的浪子膏和柯有伦饰演的黑轮两人露出结实好身材惊艳全场，两人透露，为了这场“露点戏”可是在事前花了许多工夫健身，此时曾志伟在一旁爆料说，他到片场报到第一天，周杰伦就突然掀起上衣大秀八块腹肌，当场把曾志伟给吓坏了。音乐一直是周杰伦电影里的重要元素，这次在《天台》里除用了许多70、80年代的英文老歌呈现怀旧时代感，周杰伦更为了《天台》这部电影，谱写了十余首新歌，身兼导演、演员、配乐多重身份的他，曾创下两天两夜没合过眼的纪录。《天台》将在7月11日登陆全国院线。(马或)

“金龟子”首演话剧 六一到南京

刘纯燕：心理上我仍是个小朋友

本报综合消息 金龟子演话剧了！《神秘世界历险记》要出舞台剧版本了！这两个信息讲的是同一件事：动画电影《神秘世界历险记》去年火爆上映之后，央视《金龟子城堡》栏目将这部动画片改编成儿童舞台剧搬上话剧舞台，“金龟子”刘纯燕和“青蛙王子”刘波两位主持人将担任主演。5月8日，刘纯燕、刘波和该剧总导演郭琰在南京举办发布会，宣布该剧将于5月31日至6月2日在南京连



刘纯燕

演5场。在接受记者采访时，47岁的刘纯燕由衷表示自己这辈子都将从事为孩子们带来快乐的工作，而自己现在的心理年龄也还像个小朋友。

8日在发布会上，刘纯燕坦言这是自己首次出演舞台剧，但其实这是自己多年来一直未实现的梦想，“我当时毕业就想做一个儿童剧演员，但后来做了主持人，认识了很多儿童剧的导演演员等好朋友，也有很多次受邀去客串一下，但因为排练时间和主持节目的时间协调很困难，所以一直没机会，这回终于如愿圆了我一个梦”。

圆梦很美好，可排练起来才发现这个梦圆起来很辛苦，47岁的刘纯燕在80分钟的舞台剧当中不仅要完成大量的台词和肢体动作，还有四五段颇有难度的舞蹈。刘纯燕称自己正在上初中的女儿非常支持自己这次挑战，“她经常鼓励我，还开玩笑说随时候补做我的B角！”(张艳)

碧昂丝献声《森林战士》

本报综合消息 《冰川时代》在中国拥有众多粉丝，2012年《冰川时代4》在中国取得了约4.5亿元人民币的票房佳绩，蓝天工作室的金牌制作能力深入人心，由他们全力打造的全新动画《Epic》(暂译《森林战士》)霸气来袭，成为今年夏天最受影迷期待的动画电影之一。

《森林战士》讲的是森林里的奇幻故事，在我们身边没有注意到的世界里，其实有一

群树叶人战士在保卫绿色生态环境，他们会保护拥有再生能力的森林皇后。

近日该片在美国小范围试片获得媒体盛赞，美国著名的广播新闻CBS RADIO NEWS评价：“《森林战士》是《爱丽斯梦游仙境》遇上《指环王》”。影片力邀到美国著名的流行天后碧昂丝为森林皇后泰拉配音，这是碧昂丝首次配音动画长篇，她对《森林战士》的浩大场面赞誉有加。

(马或)

首度合作奥斯卡导演 冯绍峰加盟《狼图腾》

本报综合消息 《狼图腾》终于开拍了！在经过近4年的超长筹备后，先期投资高达7亿元人民币，备受国际影坛瞩目的中法合拍片《狼图腾》剧组在经历了养狼、驯狼的漫长动物演员“培训”后，首次公布了片中男主角人选——原著小说中“陈阵”的扮演者冯绍峰。冯绍峰在《狼图腾》中不仅要与曾捧得奥斯卡大奖的法国导演让·雅克·阿诺(《情人》《黑金》《虎兄虎弟》《兵临城下》)亲密合作，角色戏份吃重的他还将再荒无人烟、风沙漫天的内蒙古锡林郭勒大草原上经历长达9个月的艰辛拍摄。

《狼图腾》是中国作家姜戎根据自己的文革时期在内蒙古草原的亲身经历写的一本自传体小说，姜戎通过描述狼的活生生的世界，呼唤人与自然和谐共存的价值观，并缅怀早期人类自由、独立和顽强的精神。片方透露，电影《狼图腾》项目于2009年开始启动，迄今已筹备了近4年，光是养狼就耗费了整整两年的时光，而影片的前期投入更是高达1.1亿美元(约合7亿元人民币)。除去对戏中动物演员——蒙古狼的艰苦“培训”之外，原著小说中主人公“陈阵”的扮演者也经过了各大投资方以及导演让·雅克·阿诺领衔的法国制作团队的层层甄选。

谈及选择冯绍峰担纲影片男一号的原因，《狼图腾》导演阿诺不忘拿自己之前的作品举



冯绍峰

例，笑称“《玫瑰的名字》我选择了肖恩·康纳利，也是因为电影中的角色需要一个像他那样的大明星！”据记者了解，《狼图腾》全部采用3D电影的制作方式，并将在内蒙古锡林郭勒大草原实地取景拍摄。让·雅克·阿诺对于影片的制作要求则一律按照好莱坞的电影工业标准。特别是演员方面，电影还未开拍，冯绍峰就在阿诺导演的陪同下，进行了近一个月的严格骑术训练，并同被剧组训练了两年的“狼群”进行了多次危险的“亲密接触”。(马或)